

Halk-Grarup Menighedsråd Menighedsrådsmøde

Dato: 26-4-2021 Blad nr.274 Kl. 19.00-21.00 i Præstegårdsladen. Formandens initialer: SLA

Fremmødte: Simon Lyster Andersen, Christina Ackermann, Birthe Toft Wolf, Dorit Blond Møller, Helle Shultz, Ann Bork, Birgitte K. Suurballe, Lars-Peter Melchiorson, Thyra Bohsen.

Gæst :Torben Hjul Andersen. Afbud: Flemming Madsen. Referent: Tove Riber Jensen.

1.Godkendelse af dagsorden

Dagsorden godkendt.

2. Godkendelse af referat

Referat godkendt.

3. Nyt fra formanden

Simon

4.Nyt fra præsten

Gudstjeneste- statistik -bilag fremsendes senere.

Aktivitetsplan for efteråret- se bilag.

Vedr. træfældning, skovtekniker har besigtiget kastanjetræet-tages med på provstiuvalgsmøde ,oversættes til tysk Lars-Peter ordner det sammen med Simon og Birgitte.

5.Nyt fra personale.

Flemming vil gerne vide om han kan købe en ny plæneklipper,

Evt. rådføre sig med Ole Daugård vedr. hvilken !!!

Thyra sender ansøgning.

6. Kvartalsrapport

Thyra fremlagde kvartalsrapport fra 31-3 2021 .Blev gennemgået.

Regnskabsinstruks godkendt, vedtægter for valgt kasserer godkendt,

Gruppe til budget blev Birthe ,Birgitte og Thyra.

7.Kor og musik til gudstjenester. Ved gudstjenesterne i påsken medvirkede to sangere sammen med kirkesangeren.

Derfor har organisten fremsendt nogle spørgsmål til menighedsrådets overvejelse. (se bilag)

En god ide med børnekor i de tre sogne.(fælles)

Dorit arbejder videre med dette.

8. Evaluering af corona- gudstjenester.

I præstekredse foregår der en debat om og evaluering af de forkortede gudstjenester siden nytår. Sognepræsten vil meget gerne hør hvad menighedsrådets holdninger til disse. Er der noget man har savnet !

Alt i alt gået godt med de forkortede gudstjenester, men savnet at synge

I kirken.

Vi har en dygtig kirkesanger.

Der har været færre kirkegængere.

9. Efter lempelser i Coronarestriktionerne.

Onsdag den 21-4 blev der udmeldt lempelser på kirkens område. Domprovsten ridser lempelserne op.

På den baggrund drøfter vi :Hvad kommer de til at betyde for antal af gudstjeneste deltagere ,fortsat lørdagsdåb, konfirmation og konfirmationsforberedelse , genoptagelse af kirkekaffe m.m.

Søndag bliver fast dåbsdag.

Konfirmation den 20. juni.

Efter sommerferien igen kirkekaffe.

10. EVT.

Pastoratomøde den 27-5-2021 kl.18.00i Vilstrup Sognehus.

Simon undersøger om der kan etableres internet fra Stofa i Præstegårdsladen.

11. Næste møde.

Næste møde 25-5-2021 i Præstegårdsladen og kage tager Simon med.

12. Lukket punkt

Intet.

6. Nyt fra personale.

7. Kvartalsrapport

8. Kor og musik til gudstjenester

9. Evt.

10. Næste møde.